



За половые преступления несовершеннолетний предстанет перед судом

Талицким межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области направлено в суд уголовное дело по обвинению несовершеннолетнего в половом преступлении

Талицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области окончено расследование по уголовному делу по обвинению несовершеннолетнего «А», 1992 года рождения в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетнего.

Предварительным следствием установлено, что в период 01 по 09.06.2008 в одной из квартир по ул. Ленина, в г. Талица «А», заведомо зная, что подросток не достиг четырнадцатилетнего возраста, угрожая ему применением насилия, совершил в отношении него насильственные действия сексуального характера.

В ходе расследования выявлен дополнительный эпизод насильственных действий сексуального характера, совершенных «А» в отношении этого же потерпевшего. Указанные действия совершены в тот же период времени, точная дата следствием не установлена, около 14-00 час. в сарае по ул. Ленина, в г. Талица.

В ходе следствия «А» предъявлено обвинение по п. «в» ч.3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста). В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Свою вину обвиняемый признал полностью.

Установлено, что обвиняемый и потерпевший обучались в школе-интернате. Обвиняемый характеризуется отрицательно, воспитывается матерью, которая злоупотребляет спиртными напитками, воспитанием сына не занимается.

Данное уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Талицкий городской суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

05 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/733707>